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Enchéres :

Séquence sans difficultés.

Entame : 8 de Pique.

Jeu de la carte :

Votre partenaire entame du 8 de Pique pour le 3 du mort. A vous :

Vous étes en Est...
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e Vous fournissez le 10 ?

D’apres la regle de 11, I’entame du 8 de Pique ne peut pas étre une quatrieme meilleure :

Vous prenez de 1’As et vous rejouez le Valet de Pique ?
Vous prenez de 1’As et vous rejouez le Valet de Ceeur ?
Vous prenez de 1’As et rejouez le 3 de Ceeur ?

Vous prenez de I’As et vous rejouez le 10 de Carreau ?
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11 — 8 = 3, vous voyez quatre cartes au-dessus du 8 donc Ouest a entamé dans quatre petites, la
Dame de pique est forcément chez le déclarant. Par sa réponse d’1SA, ce dernier possede au
moins trois cartes a Trefle, une main réguliére sans majeure quatrieme. Conclusion, si vous
fournissez le 10, il prendra de la Dame et alignera dix levées : six Tréefles, trois Carreaux et un

Pique.

Pour battre le contrat, il faut prendre de I’ As et espérer faire quatre levées de Coeur. Pour cela,
il est nécessaire que votre partenaire posséde As — Dame quatriéme. 1l faut donc rejouer le Valet
de Cceur pour prendre le Roi en impasse forgante. Si vous jouez un petit Cceur, Sud fournira un
petit et votre partenaire se retrouvera coincé(e) en main.

Résultat : 3SA -1

As de Pique et quatre levées de Ceeur pour la défense.




